
INTENCJE MSZALNE 

 11.05.2026 PONIEDZIAŁEK  
08:00  O Boże błog. i dary Ducha Świętego dla Amelii z okazji 20r. urodzin  
10:00  O Boże błog. i jedność w małżeństwie dla Jadwigi i Henryka 
19:00  O zdrowie, Boże błog. i opiekę Matki Bożej dla rodziców Krystyny  
       i Ryszarda 

 12.05.2026 WTOREK  
08:00  O naprawienie małżeństwa Jadwigi i Henryka 
10:00  O Boże błog. dla Jolanty i Jacka z okazji urodzin 
19:00  O nawrócenie Jerzego 

 13.05.2026 ŚRODA  
08:00  O zdrowie i Boże błog. dla Krzysztofa w dniu urodzin 
10:00  O Boże błog. i opiekę Matki Bożej dla Teresy z okazji urodzin 
19:00  Dziękczynna za łaskę sakramentu pokuty dla sióstr 

 14.05.2026 CZWARTEK - WNIEBOWSTĄPIENIE PAŃSKIE 

08:00  O naprawienie małżeństwa Jadwigi i Henryka 
10:00  +Zofia 
18:30  ADORACJA NAJŚW. SAKRAMENTU (RÓŻANIEC W INT. POWOŁAŃ I KAPŁANÓW) 
19:00  O Boże błog. i dary Ducha Świętego dla Ks. Piotra Szyperskiego MIC  
       z okazji urodzin 

 15.05.2026 PIĄTEK  

08:00  Dziękczynna z okazji pełnej 60r. urodzin 
10:00  +Genowefa 
19:00  +Zbigniew 
19:30  NABOŻEŃSTWO MAJOWE, ADORACJA NAJŚWIĘTSZEGO SAKRAMENTU  
       I SPOWIEDŹ DO GODZ. 21.00  

 16.05.2026 SOBOTA  

08:00  ++Maria i Stanisław Staszewscy 
09:30  GODZINKI KU CZCI NIEPOKALANEGO POCZĘCIA NMP 
10:00  +Andrzej Zapaśnik 
13:00  PIERWSZA KOMUNIA ŚWIĘTA (OBOWIĄZUJĄ WEJŚCIÓWKI) 
19:00  +Borys Bondarenko 

 17.05.2026 VII NIEDZIELA WIELKANOCNA 
08:30  +Leonard Janaszkiewicz (1r.) 
10:00  Dziękczynna za otrzymane łaski z prośbą o Boże błog. i opiekę Maryi  
       dla Marka i Barbary w 23r. ślubu oraz ich dzieci Olivera i Philipa 
11:30  W intencji Parafian 
13:00  PIERWSZA KOMUNIA ŚWIĘTA (OBOWIĄZUJĄ WEJŚCIÓWKI) 
17:15  +Stanisław Romaniak 
18:30   NABOŻEŃSTWO MAJOWE 
19:00   +Kazimierz Pruchnik (6r.) 

   

  BIULETYN PARAFIALNY 
Parafia p.w. N.M.P. Matki Kościoła na Ealingu 
    

A: 2 Windsor Rd., London W5 5PD T: 020 8567 1746 
    

E: ealing.office@gmail.com W: parafiaealing.co.uk 
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VI NIEDZIELA WIELKANOCNA 

Ewangelia: J 14, 15-21 Będę prosił Ojca, a da wam Ducha Prawdy .  

 Jezus powiedział do swoich uczniów: 

 «Jeżeli Mnie miłujecie, będziecie za-

chowywać moje przykazania. Ja zaś 

będę prosił Ojca, a innego Parakleta 

da wam, aby z wami był na zawsze – 

Ducha Prawdy, którego świat przyjąć 

nie może, ponieważ Go nie widzi ani 

nie zna. Ale wy Go znacie, ponieważ 

u was przebywa i w was będzie. 

 Nie zostawię was sierotami. Przyjdę 

do was. Jeszcze chwila, a świat nie 

będzie już Mnie widział. Ale wy Mnie 

widzicie; ponieważ Ja żyję, i wy żyć 

będziecie. W owym dniu poznacie, że 

Ja jestem w Ojcu moim, a wy we 

Mnie i Ja w was. 

 Kto ma przykazania moje i je zacho-

wuje, ten Mnie miłuje. Kto zaś Mnie 

miłuje, ten będzie umiłowany przez 

Ojca mego, a również Ja będę go mi-

łował i objawię mu siebie».  

 Jezus pozostał z nami w Eucharystii oraz przez dar Parakleta — Ducha Świętego, 
którego przyjście zapowiada w dzisiejszej ewangelii. Duch Święty jednoczący Syna z 
Ojcem jest sprawcą naszej komunii z Bogiem. Greckie paracletos pochodzi z języka 
sądowego i oznacza obrońcę, adwokata, a także świadka, który zeznaje na korzyść 
oskarżonego. Duch Święty, którego otrzymają Apostołowie stanie się źródłem we-
wnętrznej mocy do dawania świadectwa Jezusowi wobec tych, którzy Go odrzucają. 
To ktoś niezwykle potrzebny w sporze, jaki chrześcijanin będzie musiał toczyć ze 
światem. Jeśli więc uczniowie Jezusa winni być zawsze gotowi do obrony i uzasad-
nienia swojej nadziei i jeśli mają zachować czyste sumienie, to tylko dzięki temu, że 
zostali obdarowani obecnością i mocą Ducha Świętego. To On wypełniając serca 
Apostołów swoją radością i pokojem, uzdolni ich do życia w pełnym zjednoczeniu z 
Jezusem i Jego Ojcem. To On wszystkiego ich nauczy. Będzie Obrońcą i źródłem mą-
drości. Uzdolni wszystkich do odważnego wyznawania wiary. Stworzy z nich wspólno-
tę — Kościół.                                             ks. Zbigniew Sobolewski 

http://www.parafiaealing.co.uk/


 

Kancelaria parafialna (dyżur księdza): pon. i śr.: 10:30-12:30, czw.: 16:00-18:00, pt.: 15:00-17:00 

Prezes Rady Społeczno-Ekonomicznej T: 077 34 85 38 01 Charity Reg. No. 1119423 

ROZWAŻANIE NA NIEDZIELĘ 

POGŁĘBIANIE WIĘZI Z MISTRZEM 

Adorować Mistrza 

„Maria, która siadła u nóg Pana i przysłuchiwała się Jego mowie”. 

Ewangelia według św. Łukasza 10, 39. 

 Adorować to z łacińskiego adorare, czyli „oddawać cześć”. Adoracja Naj-
świętszego Sakramentu jest uwielbieniem, oddawaniem czci Bogu. Jest to 
czas spędzony z Jezusem ukrytym w Najświętszym Sakramencie. Może mieć 
formę milczenia, modlitwy indywidualnej lub wspólnotowej. Modlitwa z kolei 
może być cicha lub głośna, czasami prowadzi też do kontemplacji, czyli sku-
pieniu swojej uwagi na Bogu. 

 Kontemplacja „wyraża spojrzenie wiary utkwione wyłącznie w Jezusa Chry-
stusa (…). W tej modlitwie dominuje wyłącznie milczenie, które jest ukierun-
kowane na miłość. To swoista komunia (zjednoczenie) miłości, która przynosi 
wyłącznie życie! Kontemplacja jest więc najprostszym sposobem wyrażenia 
tajemnicy modlitwy”. 

Jak zacząć kontemplację? 

• Skoncentruj się na Bożej obecności. Zacznij od wyciszenia swojego 
wnętrza. „Pomyśl o swoim wnętrzu jak o wzburzonym morzu i pozwól 
napływającym myślom stopniowo cichnąć. Pozwól swojej wewnętrznej 
Marcie usiąść spokojnie obok Marii i kontemplować Jezusa w ciszy. Tak 
jak woda morska staje się czysta i przejrzysta, kiedy zanieczyszczenia 
opadają na dno, tak niech nasze dusze otworzą się na odczuwanie Bo-
żej obecności w nas”. 

• Kontempluj z miłością. „Nasze myśli z pewnością spróbują gdzieś odpły-
nąć. Należy więc pozostać uważnym i nieustannie starać się zwracać 
naszą uwagę ku Bogu, odpychając równocześnie wszystkie myśli nie-
związane z Panem. Pamiętajmy, że kontemplacja to nie tyle ćwiczenie 
koncentracji, co miłości”. 

• Kontempluj z wzajemnością. „Jeśli decydujemy się kontemplować Boga, 
pamiętajmy o tym, że On zawsze jest przy nas. Czeka na nas długo za-
nim my przyjdziemy do Niego. Jest obecny i również kontempluje, pa-
trzy na nas z miłością”. 

ZADANIE 

W tym tygodniu przeznacz od 10 do 30 minut na kontemplację. 

OGŁOSZENIA PARAFIALNE 

• Dzisiaj na Mszy św. o godzinie 14:30 będziemy obchodzić Rocznicę 
Pierwszej Komunii Świętej. Podczas tej Mszy świętej odbędą się także 
obłóczyny nowych ministrantów. Z racji uroczystości nie będzie dyżu-
ru spowiedzi w niedzielę o 15:30. 

• Zapraszamy na nabożeństwa majowe: w tygodniu po Mszy św. o godzi-
nie 19:00, w niedziele o godz. 18:30. 

• W czwartek 14 maja obchodzimy uroczystość Wniebowstąpienia Pań-
skiego. W Wielkiej Brytanii uroczystość ta należy do świąt nakazanych, dla-
tego zapraszamy na Msze święte: w środę wieczorem o 19:00 oraz w 
czwartek o 8:00, 10:00 i 19:00. 

• W sobotę o 17:00 w kościele odbędzie się zbiórka dla ministrantów.  

• Za tydzień w sobotę 16 maja oraz w niedzielę 17 maja o godzinie 13:00 
odbędą się uroczystości Pierwszej Komunii Świętej. Prosimy o modli-
twę za rodziny dzieci pierwszokomunijnych. Uwaga! Na Msze pierwszoko-
munijne będą obowiązywały wejściówki. W niedzielę nie będzie także Mszy 
świętej o 14:30. Osoby uczęszczające zwykle na Msze o 13:00 i 14:30 pro-
simy o wybranie innej godziny Mszy świętej. 

• Od najbliższej niedzieli aż do września nie będzie niedzielnej Mszy 
świętej o godzinie 14:30. 

• Zapraszamy młodzież na „Dni Młodych” – spotkanie młodzieży z polskich 
parafii w Wielkiej Brytanii od 10 do 12 lipca w Slough. Więcej informacji na 
plakatach i na stronie parafialnej. 

• W zakrystii można zaopatrzyć się w czasopismo dla dzieci „Staś” na maj 
oraz w miesięcznik „Oremus” na maj i czerwiec. 

*** 

• 03.05.2026: TACA: £2,517.00; GIFT AID: £1,162.00. Bóg zapłać!  

*** 

INTENCJA PAPIESKA  
[Aby wszyscy mieli dostęp do pożywienia] 

Módlmy się, aby wszyscy – od dużych 
producentów po drobnych konsumentów 
– unikali marnowania żywności i dążyli do 
zapewnienia każdemu dostępu do poży-
wienia dobrej jakości. 

 

 

INTENCJA PARAFIALNA: 

W tym miesiącu, w którym przeżywamy 
uroczystość Zesłania Ducha Świętego i 
odpust parafialny Maryi Matki Kościoła 
prośmy, aby Maryja wspomagała nasze 
wołanie o dary Ducha Świętego. Niech On 
ubogaca każdą naszą biedę, a szczególnie 
poddaje dobre natchnienia młodzieży 
przyjmującej sakrament bierzmowania.  

INTENCJE ŻYWEGO RÓŻAŃCA NA MAJ: 


